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Százötven esztendős a Szent Kókus-kórtiáz 
szülő- és nőbeteg osztálya

A ltókus-kórház szülő- és nő­
be legosz tál yát, amelyet valamikor 
Semmelweis Ignác vezetett, újjá- 
építették. A modernizált osztályt 
március 24-én, kedden délben ün­
nepélyesen nyit jók meg.

A Rókus-kórház szülő- és nő­
beteg osztálya egyidős magával a 
kórházzal. Az a csaknem másfél­
száz esztendő, amely a kórház 
fennállásától eltolt, nemcsak idő­
ben, de fejlődésben is jelentős a 
szülő- és nőbetegoszlály történeté­
ben. A szülőosztály 1798 óla ál­
landóan a jelenlegi helyén van és 
eredetileg csak három kis kórte­
remből, továbbá a szülőszobából 
és a szülészeti felszerelések elhe­
lyezésére szolgáló kamrából állott. sebbnek kell ]eimi ha a fertőzés 
A kórtermek felszerelése a lehető j veszedelmének icküzdését célzó in-

;'iz auvak >u7gmen«öje. 1" dolgo­
zott és g ljjtö lte  azokat a tapasz­
talatokat, amelyekre » j  elméleté­
nek bizonyításához volt szükség- 
A/ itt szerzett tapasztalatok alap­
ján irta meg az orvosludománv- 
han és a szülészeiben korszakol 
nyitó munkáját a gyermekágyi 
lázról. Semmelweis bot éven al. 
vezette a fíókus-kórliázbrli szü­
lészeti osztályt Szobáját, kegye­
lete ieléül. z főváros nemrégiben
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emléktáblával jelölte meg. A világ­
híres tudós működésének ideje 
alatt 933 szülés történt. t szülő- 
nők közül mindössze nyolcán hal- 
tak meg gyermekágyi lázban, ami 
teljesen beigazolta Semmelweis 
jóslatát, hogy a szülészeti halan­
dóságnak egy százaléknál is keve­

sli) A panaszokat szőnlelte me 
és a jogos kívánságokat teljesítene 
Salamon Géza de. közegészségüg \ * 
tanácsnok, amikor S zendy Károly 
polgármester rendelkezésére a 
szülő- és nőbetegoszlály t átépí­
tette, illetve korszerűsítene. Az 
építkezés 1 hónapig tartolt, amely 
idő alatt az osztály munkássága 
természetszerűen sok nehézségbe 
ütközött.

A jövőben az dmlz^ans-keze­
lésre járó betegek helyiségei a 
szülönők kórtermeitől és a műtök­
től teljesen elkülönítenek lesznek, 
A modernizált osztályon nyolc 
kórterem van, továbbá egy elkü­
lönítő és egy kétágyas külön- 
szoba. A kályhafűtést megszüntet­
ték és központi fűtőberendezést 
szereltek fel. A modernizálás, ami 
egyébként már nagyon megokolt 
volt, mindössze 230.000 pengőbe 
került.
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egcgyszoiiibb volt. Szalmazsákos 
ágyak, egy kéi leknő az újszülöt­
tek füröszlésére és két ágy mellett 
egy-egy kis szekrény —  ez volt 
minden. ,

hírben az állapotban vette át az 
osítáiy vezetését 1851 május 20-án

tézkedéseit szigorúan betartják.
Bár a szülészeti osztályt több- 

Ízben bővitették, az az idők során 
továbbra is szűknek bizonyult. 
Hiba volt, hogy a bejáró betege­
ket és a kórházban ápoltakat nem 
tudták kellően elkülöníteni, az

a magyar orvostudomány kima- oszlálv fűtése nem volt megfelelő, 
gaslo alakja: Semmelweis Ignác,


